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ASSUNTOS EM PAUTA:               37ª SESSÃO ORDINÁRIA.              16 DE AGOSTO DE 2022. 
 

 

 

PARECER:  COMISSÃO LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL AO PROJETO DE LEI 

MUNICIPAL N° 1.097/2022 -  NOMEIA RUAS NO CENTRO DO MUNICIPIO DE EXTREMOZ/ RN. 
PROPONENTE: VER. KILTER HARMISTRONG. 

 

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI MUNICIPAL N° 1.097/2022 -  NOMEIA RUAS NO CENTRO DO 

MUNICIPIO DE EXTREMOZ/ RN. 
PROPONENTE: VER. KILTER HARMISTRONG. 

 

 

 

PARECER CONJUNTO:  COMISSÃO LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL E COMISSÃO DE 

EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL AO PROJETO DE LEI MUNICIPAL N° 1.098/2022 -  

DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE 1 (UM) ACOMPANHANTE PARA A GESTANTE DURANTE O 

TRABALHO DE PARTO, E NO PERÍODO PÓS-PARTO IMEDIADIATO, NAS MATERNIDADES CASAS DE 

PARTO E ESTABELECIMENTOS HOSPITALARES CONGÊNERES DA REDE PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE 

EXTREMOZ. 

PROPONENTE: VER. RAFAEL CORREIA. 

 

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI MUNICIPAL N° 1.098/2022 -  DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE 

DE 1 (UM) ACOMPANHANTE PARA A GESTANTE DURANTE O TRABALHO DE PARTO, E NO PERÍODO 

PÓS-PARTO IMEDIADIATO, NAS MATERNIDADES CASAS DE PARTO E ESTABELECIMENTOS 

HOSPITALARES CONGÊNERES DA REDE PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE EXTREMOZ. 
PROPONENTE: VER. RAFAEL CORREIA. 

 

 

 

PARECER:COMISSÃO LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL AO PROJETO DE LEI 

MUNICIPAL N° 1.099/2022 – DISPÕE SOBRE O ENVIO DE INFORMAÇÕES Á CÂMARA DE VEREADORES 

SOBRE AS INDICAÇÕES E AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIA. 
PROPONENTE: VER.RAFAEL CORREIA. 

 

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI MUNICIPAL N° 1.099/2022 -  DISPÕE SOBRE O ENVIO DE 

INFORMAÇÕES Á CÂMARA DE VEREADORES SOBRE AS INDICAÇÕES E OS REQUERIMENTOS REMETIDOS 

AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIA. 
PROPONENTE: VER. RAFAEL CORREIA. 
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INDICAÇÃO 018/2022 INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJA PROVIDENCIADO, A SUBSTITUIÇÃO OU RECUPERAÇÃO DOS 

PARQUINHOS INFANTIS EM TODO MUNICIPIO DE EXTREMOZ, ALEM DISSO, REFORÇO A 

IMPLANTAÇÃO DOS PARQUINHOS NAS COMUNIDADES, ONDE AINDA NÃO USUFRUEM DESTE MEIO 

DE LAZER. 

PROPONENTE: VER. MICHELE GOIS. 

 

INDICAÇÃO 032/2022 INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJA PROVIDENCIADO, RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA AVENIDA 

ALCIDES ARAUJO EM EXTREMOZ. 

PROPONENTE: VER.KILTER HARMISTRONG. 

 

INDICAÇÃO 039/2022 INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJA PROVIDENCIADO, A IMPLANTAÇÃO DE UMA FAIXA DE PEDESTRE, 

EM FRENTE AO CONDOMINIO BRISAS DA LAGOA, NA AVENIDA COQUEIROS. 

PROPONENTE: VER.RAFAEL CORREIA. 

 

INDICAÇÃO 040/2022 INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJA REALIZADO UM ESTUDO DE VIABILIZAÇÃO PARA REALIZAR O 

DESLOCAMENTO DA PARADA DE ONIBUS, ALTERNATIVOS E TÁXIS QUE FICA LOCALIZADA EM 

FRENTE Á CAMARA MUNICIPAL DE EXTREMOZ. 

PROPONENTE: VER.RAFAEL CORREIA. 

 

INDICAÇÃO 041/2022 INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJA PROVIDENCIADO, A LIMPEZA E MANUTENÇÃO DOS DOIS BUEIROS, 

ASSIM COMO A RETIRADA DE ENTULHOS QUE SE ENCONTRAM NA RUA FERROVIÁRIA, NO BAIRRO 

CENTRAL PARQUE CLUB. 

PROPONENTE: VER.RAFAEL CORREIA. 

 

INDICAÇÃO 042/2022 INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJA PROVIDENCIADO UM MICROONIBUS ITINERANTE AFIM DE 

REALIZAR ATENDIMENTO PARA ATUALIZAÇÃO DOS CADASTROS DOS CIDADÃOS/ELEITORES DOS 

BAIRROS DE REDINHA NOVA, SANTA RITA E GENIPABU. 

PROPONENTE: VER.RAFAEL CORREIA. 

 

INDICAÇÃO 043/2022 INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, A PRESENTE 

INDICAÇÃO SUGERINDO Á SENHORA PREFEITA QUE JUNTAMENTE COM A SECRETARIA DE 

INFRAESTRUTURA TME AS PROVIDENCIAS CABIVEIS PARA A IMPLANTAÇÃO DE SEMAFORO, NO 

CRUZAMENTO DA RUA PINHEIRO COM A AVENIDA COQUEIROS. 

PROPONENTE: VER.RAFAEL CORREIA. 
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RQUERIMENTO 002/2022- A VEREADORA COM ASSENTO NESTA CASA LEGISLATIVA VEM EM 

CONFORME O REGIMENTO INTERNO, REQUER QUE SEJA REGISTGRADO NOS ANAIS DESTA CASA , 

MOÇÃO POR ATO DE BRAVURA AOS POLICIAS MILITARES, SUBTENTE PM JOÃO MARIA RODRIGUES 

DA SILVA , 2° SARGENTO PM  NIZÁRIO WELINGTON SILVA DOS SANTOS, 3 ° SARGENTO PM  ALISON 

ARAÚJO DA SILVA , 3° SARGENTO PM MAISSON COSTA , 3° SARGENTO PM DARLAM DE SOUZA 

FRANÇA, 3° SARGENTO PM EMERSON, CABO WAGNER NASCISMENTO DE LIMA , CABO DOMINGOS 

LUCIANO PALHARES, SALDADO BRUNO HENRIQUE SILVA DO NASCIMENTO E SALDADO MTHEUS 

MÁXIMO FA FONSECA, QUE NO DIA 22 DE ABRIL DE 2022 CONSEGUIRAM CONTER UM INCÊNDIO NA 

ESCOLA DAS DUNAS, EM PITANGUI, NO MUNICÍPIO DE EXTREMOZ/RN. 

PROPONENTE: VER. MICHELE GÓIS. 

 

INDICAÇÃO 031/2022 INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJA PROVIDENCIADO, A PAVIMENTAÇÃO DAS SEGUINTES RUAS NO 

BAIRRO SÃO MIGUEL ARCANJO: RUA RIO NILO, RUA PADRE CICERO E RUA SANTO EXPEDIDO – 

EXTREMOZ – RN. 

PROPONENTE: VER.DAMARES DE SALES 

 

 


